



核心报道

杀妻案还原

快报调查  
爆料热线/96060

最新进展

杀妻案移交法院  
将不公开审理

近日,现代快报记者获悉,南京建邺区富二代吉某涉嫌故意杀死妻子一案,目前已移交给南京市中院。中院刑庭将开审此案。案件中涉及到此前双方均未对外公布的一些隐私,所以吉某向法庭提出了不公开审理。法院经过调查后,已初步同意了吉某的申请。

而目前吉某在看守所里,多次配合警方和检方的调查,并写下了悔过书。对自己所犯的罪行,他供认不讳,并多次向办案人员表达对妻子家人的歉意,并表示法院该怎么判,就怎么判,他会服从法院的判决。

虽然在看守所已好几个月,据会见吉某的人介绍,除了配合调查和表示悔意外,他多次提到还不满周岁的女儿。



快报此前相关报道

## 南京富二代杀妻案即将开审

现代快报独家访谈双方家人,还原小夫妻俩的爱恨情仇

2013年4月25日凌晨,南京西堤国际小区,24岁的吉某与90后妻子小祁发生激烈争吵,吉某挥刀砍向妻子,小祁身中数十刀,最终抢救无效死亡,留下了出生仅100多天的宝宝。这起命案迅速引发了社会关注,围绕这对小夫妻之间的各种说法在网上广泛流传。目前,涉嫌杀妻的吉某仍羁押在看守所,而对他涉嫌故意杀人的指控,因涉及当事人隐私,近期将在南京中院不公开审理。

近日,现代快报记者独家采访了当事双方家人,还原这对小夫妻俩从相识到相爱,到后来发生家庭血案的爱恨情仇。通过梳理发现,在这对小夫妻将近一年婚姻生活中,从一开始就波折不断。结婚前男方试图逃避婚姻,婚后对妻子生活作风的猜忌……夫妻之间不信任带来的裂痕不断扩大,最终引发了家庭惨剧。

现代快报记者 顾元森 李绍富

## 小夫妻的爱恨情仇

## 相识相爱

## 酒吧聚会相遇,两个年轻人走到一起

近日,现代快报记者见到了刚带着外孙女从北方避暑回南京的小祁父母。通过跟他们的交流,以及从吉某父亲那边获得的消息,现代快报记者大致梳理出了两人从相识到相爱的过程。小祁和吉某是偶然认识的。

当时,小祁在北京邮电大学读书。大一时,有一次她回南京,跟几个朋友相约到酒吧聚会。而那次聚会,吉某也参加了,因为他是小祁朋友的朋友。这是两个年轻人的第一次相遇。那次聚会后,吉某留了小祁的电话号码。

## 磕磕碰碰

## 恋爱期间矛盾已现,小祁曾被迫割腕

2012年大年三十晚上,吉某第一次来到祁家,这是吉某与小祁父母的第一次见面。“当时感觉他挺老实的,有点内向,不太爱说话,你一句问我一句。”小祁母亲说,女儿也到了可以谈恋爱的年龄,既然女儿与吉某合得来,就让两个年轻人相处看吧。

其实,在小祁与吉某恋爱期间,就已经出现了矛盾。吉某第一次来到祁家,这是吉某与小祁父母的第一次见面。“当时感觉他挺老实的,有点内向,不太爱说话,你一句问我一句。”小祁母亲说,女儿也到了可以谈恋爱的年龄,既然女儿与吉某合得来,就让两个年轻人相处看吧。

## 背着父母领证结婚,10辆奔驰当婚车

“去年5月8日,他们两个偷偷领了结婚证,双方父母都不知道。我是接到他妈的电话,才知道这件事的。”小祁母亲说,当时她感觉很突然,立即打电话给女儿,女儿承认了,并说因为担心长辈不同意才偷偷登记的。“妈妈,你祝福我吧,我们两个在一起挺好的。”事已至此,双方家人只能接受了。

当年7月26日,小祁与吉某举行了一场盛大的婚礼,“当时他家开了10辆奔驰组成的车队接我家女儿,其实我们是不想讲个排场,主要是小夫妻俩过好日子就行。”小祁母亲说,他们希望吉某与小祁能幸福地走下去。

吉某在婚礼即将举行前,还曾离家出走三天。其中的原因,只有他自己知道。后来,在父母的劝说下,吉某回到家里,婚礼才得以正常举办。

母亲说,后来有亲戚提醒应该将这件事通知吉某。吉某母亲听到这个消息后,非常高兴,坚决要这个孩子。后来,双方家长商量后决定要这个孩子,并尽快筹办婚礼。

吉某在婚礼即将举行前,还曾离家出走三天。其中的原因,只有他自己知道。后来,在父母的劝说下,吉某回到家里,婚礼才得以正常举办。

## 猜疑埋祸根

## 吉某曾怀疑孩子身份,案发后鉴定为亲生

今年1月4日,小祁生下了女儿。而这个孩子在娘胎中就遇到了坎坷。据吉某家人介绍,去年8月份,也就是小祁怀孕3个多月时,吉某听到关于妻子的一些风言风语,怀疑小祁肚子里的孩子不是自己的。去年8月4日,吉某突然来到岳母家,指责小祁对自己

不忠,并提出要做亲子鉴定。“当时我就表态,可以做亲子鉴定,还我女儿一个清白。”出了这种事,祁家人气愤之余,仍觉得需要给吉某一个交代,并约了吉某父母见面,提出做亲子鉴定,并到医院做了相关费用。

当时吉某父母坚决不肯做亲

## 曾提出离婚并分居,宝宝百日宴后又和好

小祁母亲告诉现代快报记者,今年4月7日,她到吉家,看到女儿心情不好,眼泪汪汪的。“女儿跟我讲,她实在受不了,要跟他离婚。”小祁母亲说,女儿说,前一天,吉某又对她动了手,拽着她的头发把她拖到地上,还用脚踩她的手。当时,小祁母亲气得把女儿

带回了自己家,并支持女儿离婚。“4月7日女儿回家,第二天我就把我家一套房子挂到中介。我想卖掉房子,足够女儿开个美甲店。”

如果小两口离婚,也许就不会发生半个月后的悲剧。但到了4月13日,宝宝要过百日,由于双方家人都事先请了亲友,顾及

面子,就像什么事也没发生一样,参加了宴席。当晚,小祁送几个朋友,她母亲先回家了。

后来小祁打电话给妈妈说她自己家了。后来祁家才知道,女儿禁不住吉某的劝说留了下来,第二天,小祁随着婆婆一起到吉家的店面上班,直到事发前一天。

## 多说一句

他们已然符合法律上的结婚年龄,但是他们的心智显然还不够成熟,他们并不懂得如何经营爱情和婚姻,也许当初的结合就是错误的。如果,家人可以早一点发现那本日记,早一点走进他们的内心世界,加以引导和劝解,悲剧或许可以避免。但是现实中没有那么多如果,现在两家人都能做到的,就是好好照顾他们的孩子,尽量不要让这起悲剧影响到孩子的成长,毕竟孩子是最不幸和最无辜的。

## 如果能早点发现她的日记本……

## 伤心的父母

小祁母亲:  
至今无法接受女儿离开的现实

“直到现在,有时我觉得女儿并没有‘走’,她仍然活着。”小祁母亲哽咽着说,虽然事情已经发生4个多月了,但面对女儿惨死,她每天度日如年。“我每天只睡两三个小时,每天想的都是女儿。”小祁父亲叹了一口气。

对于网上针对小祁的非议,小祁父母称都不是事实。而对小祁曾在网上炫耀一些吉某送给他的名包等,她父亲称,因为她的一些朋友知道她婚姻不幸福。她好面子,就在网上秀这些恩爱,希望大家认为他们过得很快乐。

小祁父亲告诉记者,凶案发生后,网上出现了很多消息,有人讲小祁拜金,看中了吉家的钱财。事实并不是这样。

对于网上针对小祁的非议,小祁父母称都不是事实。而对小祁曾在网上炫耀一些吉某送给他的名包等,她父亲称,因为她的一些朋友知道她婚姻不幸福。她好面子,就在网上秀这些恩爱,希望大家认为他们过得很快乐。

对于网上针对小祁的非议,小祁父母称都不是事实。而对小祁曾在网上炫耀一些吉某送给他的名包等,她父亲称,因为她的一些朋友知道她婚姻不幸福。她好面子,就在网上秀这些恩爱,希望大家认为他们过得很快乐。